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1. ZwoTtA amdvrnon €ivai n (a).

E€Aynon: Ommwg @aivetal oto oxAua giva m Kkai A, £ (¢ TOTE:

)\1 =2 )\2 ’ > =

E€nynon: Eivai yv OTI An = om¢ J aciadetal n 1don V, 8a

EEnynon: Mepioodtepo gival o1 akKTiveg X, TTOU £XOUV TA MIKPOTEPA HNAKN

KUpatog. Otmmwg €€ pwtnua 2.A, érav diTtAaciadetar n Tacn HPETAgU

TTEPIOCTOTEPO DIETODUTIKE

&
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3. A. H (1) ival didoTtraon v.
2¢Ra’ —» %Ra + y

H (2) ivai didoTtracn a.

26Ra —» ZRn" + iHe
H (3) ivai etriong didoTtraon .

222> * 222
g6 RN » “GERn + y

B. H mpéraon civar ZwoTn.

E€Aynon: Otrwg aiveral ato oxnua, kara tn didotraon (1), étav o T

- . 226
METOTPETIETAN OE TTUPAvVA  “gq

evépyeia Egs= 0,186MeV.

AQoU Ey3 < E41, 10XUEI

Apa n=3.
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B. H amodiéyepon Tou aréuou udpoyodvou yiveral ge dUo TPOTTOUG, OTTWG

QaiveTal 6TO DIAYPAUMA TWV EVEPYEIOKWY OTABUWY TTOU OKOAOUBEI.

n=3

Es=-1,51eV
(2)

n=2

E;, = %= - 3,4eV
ol ®

Ei1=-13,6eV

To @wTOVIO, TTOU EKTTEUTTETAI KATA ] EVEPYEIQ

(Ee1) KaI TO QwTOVIO, TTOU EKTTEM IKPOTEPN

evépyela (Egz). ATTO TIG OXEOEIG U o . AnAadn n

. E J4

= :

M _ Es ~ —1,51eV—(-3,4eV) 1,89 189
B .

A E,—B._ —15leV—(

712,09 1209

ekTPdVIO OTNV TPOXIA ME N = 1 Kal F3 N

POXIA ME N = 3.

KATAoTOON TOU aTOUOU TOu Udpoydvou avTIOTOIXEI OTOV

_ L -
KUpIO KBaAVTIKO Q o’ y

E,
42
H evépyeia Trou Ba atropponBei ae autr) TN HETARAON €ivai:
Es—E;=-0,85eV — (- 1,51eV) = 0,66eV.

4, 6TToU N evEPYEIQ TOU NAEKTpoviou Ba givai:

Es= =-0,85eV.
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H evépyeia 1ovioyou Tou ardpou Tou udpoyovou cival 13,6eV. Emopévwg TO
NAEKTPOVIO £XEI CUVOAIKNA KIVNTIKN evépyeia: K = 0,66eV + 13,6eV = 14,26eV.

K 14,266V
Ouwg, K=eV f Var = -~

= 14,26V
e

©EMA 4°

Ai) %P — »FAL + ‘He é&
m2 0,69 @

ii) A= —=—7"—"—=46107g
T 2,5-60s

Am=m -m -
53 G3a0)

Q%Me =-18,6 MeV.

QI TTUPIVEG gival:

L, 12-10%

=46-10"s 18,6-1,6-10°T=4,1-10° W
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